

Архив УБ г. 5483, ил 121

121

Первому заместителю Председателя
Совета Министров- Правительства
Российской Федерации

Гайдару Е.Т.

10.93 № 02-27/694
28.10.93.

Уважаемый Егор Тимурович.

В связи с письмом министра обороны Российской Федерации на имя Президента Российской Федерации Б.Н.Ельцина, поступившем из аппарата Президента (А1-3181к от 20 октября 1993 года), Центральный банк Российской Федерации сообщает.

Выдача наличных денег воинским частям Российской Армии, расположенным на территории других государств, может осуществляться только на основе заключенных двусторонних межправительственных соглашений о порядке и условиях пребывания там российских войск.

Банк России не может осуществлять завоз денежной наличности и выдачу ее на заработную плату гражданскому персоналу или денежное довольствие военнослужащим Российской Армии, расположенным на территории других государств, минуя центральные (национальные) банки этих стран. Причем российская сторона может только перечислять необходимую сумму средств на соответствующий счет в центральном (национальном) банке той или иной страны безналичным порядком.

Специфика Российских войск состоит в том, что службу в них проходят не только граждане Российской Федерации, но и государств ближнего зарубежья, вынужденные по роду службы часто перемещаться по территории бывших республик Советского Союза. Вместе с тем, в государствах ближнего зарубежья имеют хождение как рублевая денежная наличность образца 1961-1992 годов, так и местные денежные знаки, и выплаты военнослужащим, проходящим службу на территориях этих государств, производятся денежными билетами, являющимися платежным средством на данной территории..

Учитывая изложенное, в целях обеспечения законных интересов российских военнослужащих, полагаем бы целесообразным рассмотреть вопрос о выплате денежного довольствия военнослужащим Российских войск, дислоцируемым на территориях государств ближнего зарубежья, в порядке, установленном для Российских войск, находящихся в дальнем зарубежье, а именно: часть денежного довольствия выдавать в валюте, являющейся законным платежным средством на территории этих государств, другую часть в валюте Российской Федерации перечислять на вклад военнослужащего в любом полевом учреждении Банка России на территории Российской Федерации.

Просим рассмотреть.

А.В.Войлуков